

# Александра Руда

## Настоящий Принц

### Маленькие рассказы и сказки –

[http://zhurnal.lib.ru/a/aleksandra\\_r/princ.shtml](http://zhurnal.lib.ru/a/aleksandra_r/princ.shtml)

#### Аннотация

*нужен ли Принцессе Принц?*

Жила-была девушка. Она считалась принцессой. Об этом ей рассказывали с утра цветы в саду, об этом днем ей чирикала маленькая птичка, слетая на плечо, об этом вечером ей шелестел камыш в соседнем пруду, об этом ночью ей пел сверчок.

Она шла с утра на учебу, и ей улыбались встречные люди. Преподаватели и учителя никогда не сердились, потому что Принцесса была точной и исполнительной, соученики ее любили, потому что правило Принцессы — всегда и со всеми быть приветливой, вселяло в них радость жизни даже во время похмелья.

Все было у Принцессы, только вот не было Принца.

Конечно, на нее заглядывались все проходящие парни. Они знакомились с Принцессой, она радостно им улыбалась и подбадривала каждого из них. С ней даже самый плюгавенький и застенчивый парень чувствовал себя героем.

Вот только однажды Вещая бабка сказала нашей героине: смотри, деточка, не разменивайся! Ведь тебе нужен принц, и не меньше!

Поэтому больше нескольких свиданий даже у самого настойчивого парня не выходило получить от Принцессы. Они вздыхали и пели серенады под окном, засыпая порог Принцессы цветами, были готовы носить ее на руках и любить только ее одну всю жизнь, но ничего не помогало — Принцесса ждала своего Принца.

И вот Он пришел. Покрутил носом возле порога с цветами.

— Ты, что ли Принцесса? А я Принц. — и он предъявил Сертификат Подлинности Принца.

Посмотрел на уютный домик принцессы, согнал птичку с ее плеча, проверил ее волосы на шелковистость, и заявил:

— Ты не настоящая Принцесса. Я утверждаю это на основании того, что я — настоящий Принц. Фу, самозванка!

— Но мне сказали об этом птицы, и цветы... — попробовала возразить Принцесса.

— Это все ерунда! — отмахнулся Принц и ушел.

Сказать, что Принцесса, нет, не-Принцесса расстроилась — это не сказать ничего. Когда ты живешь всю жизнь с одной мыслью и тут тебе говорят, что это все неправда — это очень больно.

И вот впервые утром девушка не услышала шепота цветов. Она впервые пошла на учебу, не заплетя волосы красивой лентой. Ей не улыбались прохожие, а одногруппники даже не заметили.

— Это все оттого, они слышали, что сказал Настоящий Сертифицированный Принц, — думала несчастная.

Так прошло несколько дней. Наконец, она не выдержала, и пошла топиться в соседний пруд, камыши которого так ласково когда-то шептали ей по вечерам добрые слова.

И тут ей встретилась Вещая бабка.

— Ты куда идешь? — прошамкала она своим беззубым ртом.

— Топиться, — честно призналась не-Принцесса. — Я узнала, что я не Принцесса, мне об этом сказал Настоящий Сертифицированный Принц. Я не знаю, как мне теперь жить. Я так ошибалась!

— Глупая ты девочка, — покачала головой Вещая бабка. — Тебе что говорили цветы и птицы? Кому по ночам пел сверчок? Кому улыбались по утрам прохожие? И ты поверила словам какого-то сертифицированного хама?

Ведь то, что ты Принцесса, это у тебя внутри, это твое и все чувствуют. Да и вела ты себя, как Принцесса.

Главное, что есть у тебя внутри, а не в красивой бумажке с печатью. Люди именно это чувствуют.

— Но ты ведь сама сказала, что нужно ждать Принца, — возмутилась девушка.

— Ты должна ждать того, кто для тебя станет единственным принцем, а не того, кто уже есть им для кого-то другого! Иди, и не глупи.

И Принцесса пошла домой, вновь уверенная в том, что она Принцесса. И ей снова улыбались прохожие, потому что она улыбалась им, и снова пели птицы, потому что она их не сгоняла, и снова оборачивались парни, потому что она вся словно светилась изнутри.